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PROJEKTANT: PODPIS:

INWESTOR: LOKALIZACJA:

SKALA: 1:25

DETAL NADPROŻA STALOWEGO

MIEJSCE I DATA: SIEDLCE, GRUDZIEŃ 2023

MIROSŁAW BURTA
ZAKŁAD USŁUGOWY

08-110 SIEDLCE, UL.GRABIANOWSKA 23

działka nr ewid. 34/9,
obręb ewid. 0004  obręb Gończyce
jednostka ewid. 140311_2.0004  

ASYSTENT PROJEKTANTA: PODPIS:

PROJEKT TECHNICZNY - KONSTRUKCJA

1.ZMIANA SPOSOBU UŻYTKOWANIA  DWÓCH LOAKLI MIESZKALNYCH WRAZ Z ADAPTACJĄ 
PODDASZA NIE UŻYTKOWEGO NA DOM KULTURY W BUDYNKU ZABYTKOWEGO DWÓRU W 

GOŃCZYCACH WRAZ Z PRZEBUDOWĄ TEGO BUDYNKU ORAZ ZAGOSPODAROWANIEM TERENU 
WOKÓŁ BUDYNKU 2.INSTALCJA ZBIORNIKOWA NA GAZY PŁYNNY ZE ZBIORNIKIEM PODZIEMNYM 

ORAZ INSTALACJA WEWNĘTRZNĄ GAZU 3. BUDOWA PARKINGU NA 9 MIEJSC POSTOJOWYCH

SPRAWDZAJĄCY: PODPIS:

inż. Aneta Król

Gmina Sobolew
UL. Rynek 1
08-460 Sobolew

mgr inż. CZESŁAW SPRYCHA
upr. 4/69 w specjalności konstrukcyjno- 
-budowlanej do projektowania bez 
ograniczeń

mgr inż. ANNA BURTA
upr. MAZ/0565/PWOK/13 w specjalności 
konstrukcyjno-budowlanej do 
projektowania bez ograniczeń

100

3030

25 25
150

20
16

SCHEMAT, SKALA 1:25

PODUSZKA BETONOWA
30*20*gr. ściany [cm]

3/4*I160
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NADPROŻE STALOWE W ŚCIANIE ISTNIEJĄCEJ PRZEKRÓJ A-A

gr. ściany

3xM16

3xM16

osiatkować 
i otynkować

PRZESKLEPIENIA OTWORÓW PRZEJŚCIOWYCH W ŚCIANACH ISTNIEJĄCYCH WYKONAĆ PRZESTRZEGAJĄC NASTĘPUJĄCEJ TECHNOLOGII ROBÓT:
1. PODSTEMPLOWAĆ DWUSTRONNIE STROP PRZED ROZPOCZĘCIEM ROBÓT;
2. WYKUĆ OTWORY W MIEJSCACH OPARCIA BELEK;
3. WYKONAĆ PODUSZKI BETONOWE C16/20 (B-20) O WYM.  30*20*gr. ściany [cm] PO OBU STRONACH NADPROŻA;
4. WYKUĆ JEDNOSTRONNIE BRUZDĘ W CELU ZAMONTOWANIA BELKI - BRUZDA WYSOKOŚCI ~ 16 cm;
5. OSADZIĆ BELKĘ STALOWĄ - I160;
6. WYKONAĆ PODBICIE ŚCIANY NAD BELKĄ STALOWĄ;
7. W ODLEGŁOŚCI CO 40 cm NAWIERCIĆ OTWORY W MURZE W CELU ZAMONTOWANIA ŚRUB M16 (W BELKACH OTWORY NALEŻY WYWIERCIĆ WCZEŚNIEJ);
8. PO STWARDNIENIU WYKONANYCH PODBIĆ, PO OKOŁO 3 DNIACH, WYKUĆ BRUZDĘ Z DRUGIEJ STRONY NADPROŻA, OSADZIĆ BELKĘ STALOWĄ I PODBIĆ 

OSADZONĄ BELKĘ;
9. ANALOGICZNIE POSTĘPOWAĆ Z BELKAMI 3 I 4;
10. POŁĄCZYĆ ZAMONTOWANE BELKI STALOWE ŚRUBAMI M16 CO 40cm.


